



В г.о. Кашире организовано проведение доследственной проверки по факту смерти одного подростка и травмирования второго



26 апреля 2020 года от заброшенного коровника, расположенного в деревне Кокино Каширского г.о., бригадой «скорой помощи» в городскую больницу были госпитализированы с многочисленными травмами двое школьников 15 и 14 лет. Один из них впоследствии скончался. По данному факту следственным отделом по городу Ступино ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, травмы были получены подростками в результате несчастного случая во время игры от обрушения бетонного перекрытия в заброшенном коровнике.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, выясняются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

процессуальное решение.

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1458102>